
Megyei Román Nemzetiségi Népismereti Tábor 

 

2023. augusztus 14. és 18. között öt napos Megyei Román Nemzetiségi Népismereti Tábor 

megvalósítására került sor Románia Erdélyi részén. A táborban 15 gyermek és 2 felnőtt kísérő 

vett részt. Az általános és középiskolás fiatalok olyan településekről érkeztek, amelyeken 

települési román nemzetiségi önkormányzatok működnek (Biharkeresztes, Pocsaj, 

Körösszakál, Köröszegapáti, Mezősas, Mezőpeterd).  

Az indulás napján közel 500 km-t tett meg a csoport. A rövidebb megállók mellet Kolozsváron 

és Szovátán töltött el hosszabb, városnézésre fordított időt a csoport. A második napon 

szervezett programon vehettek részt a gyermekek és kísérőik: Gyimesközéplokhoz tartozó 

Hidegségből lovasszekérrel hódították meg a hegyeket. Az esztena látogatás alkalmával 

betekintést nyerhettek a helyi állattartás körülményeibe, és kóstolóval egybekötve 

megismerkedhettek a sajtkészítés tudományával. A kirándulást és gyalogtúrát követően délután 

tánc- és hangszerbemutatón vettek részt, illetve táncházban ismerkedhettek meg a gyimesi 

csángók népzenéjével és táncaival. 

A harmadik napon Gyimesbükkön, az Ezeréves határon jártak, és megismerkedhettek a hajdani 

Magyar Királyi Államvasutak egyik legkeletibb, 30. számú vasúti őrházában található 

kiállítással. Innen Csíkszépvízre, a Székely Múzeumba vezetett az út. Csíksomlyón a Mária 

Kegytemplomot, illetve a Nyergestetőn található emlékműnél és kopjafáknál tett látogatást a 

csoport. A délutáni hazaérkezést követően szervezett program keretében a népi viseletekbe és 

a bundavarrás tudományába tekinthettek be.  

A negyedik napon az úti cél első állomása Marosfő volt, ahol a Nagyboldogasszony Ortodox 

Kolostor meglátogatása után a csodás természeti látnivalók közül a Gyilkos-tavat és a Békás-

szorost járták végig a kirándulók. Késő délutáni kikapcsolódást a Gyimesközéplokon található 

bobpálya jelentette a gyerekek számára. A haza indulás napján az első megállót 

Székelyudvarhelyen (Szejkefürdőn) a Mini Erdély Park meglátogatása jelentette, és további 

rövid pihenőt töltöttek el Farkaslakán és Korondon. A gyerekek és kísérőik örömmel 

ismerkedtek meg a térség sajátos kultúrájával, hagyományaival, gasztronómiai kincseivel. 

 

A program megvalósulását a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért 

Felelős Államtitkársága megbízásából a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., mint támogató a 

NTAB-KP-1-2023/1-000326 azonosítóval nyilvántartott pályázat útján 1.000.000,- Ft-tal 

támogatta. 

 
 
 

 


